

監督的訊息（2020年 11月22日）

在基督君王的慶節，范康仁蒙席邀請我們默想聖施禮華的一些話，讓基督也統治我們。

2020年11月22日

發自羅馬，2020年11月22日

我摯愛的孩子們，願耶穌為我看顧我的兒女們！

自從你們收到那封關於主業團中的貢獻特點的長信起，已經有一會兒了。

我想鼓勵你們重新閱讀並深入了解這些話。我也邀請協助人和那些參與聖辣法厄爾工作的人仔細閱讀，因為它可以幫助你們更好地了解主業團並視之為己用。

繼續把昨天在這特別緊急的衛生情況下接受執士任命的人託付給主。讓我們也為這疫情繼續給世界帶來的痛苦祈禱。

今天，在基督君王的慶節，我們又可以默想聖施禮華的一些話：「『你們怎樣做才能讓我到你們心中來統治呢？』我們該怎樣回答呢？我會答道：我需要祂的大量聖寵。只有這樣，我的每一次心跳，我的一盼一顧，我的一言一咳，我的最基本平常的感覺，都會轉化成歌頌基督吾王的萬壽無疆。」（基督剛經過，181）

感到遠離這個理想並不是認為這是不可能或灰心的理由。如果我們把有可能的都放在觸手可及的範圍內，也許在我們沒有注意到的時候，上主的恩

典就會逐漸將我們的心與基督的心相認。

我深切地祝福你們

你們的父親

范康仁

.....

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
jian-du-de-xun-xi-2020nian-11yue-22ri/](https://opusdei.org/zht/article/jian-du-de-xun-xi-2020nian-11yue-22ri/)
(2026年1月12日)